
Door de toename van de 
collectieve uitgavenquote 
neemt de omvang van de 
beroepsbevolking af
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De omvang van de beroepsbevolking neemt af

Per Definitie

Beroepsbevolking = 
werkenden + werklozen

Mensen zich minder snel aanmelden op de 
arbeidsmarkt

De netto lonen dalen

Case Study

Zowel werknemers als 
werkgevers zullen 
moeten inleveren

De wig groter wordt

De collectieve lastendruk toeneemt

Algemene 
Overtuiging

De overheid zal haar 
uitgaven moeten 
financieren

De collectieve uitgavenquote neemt toe

Per Definitie

wig = belasting + 
premies

Algemene 
Overtuiging

Incentive om te gaan 
werken wordt kleiner


